

Ministero dell'istruzione e del Merito

Istituto Comprensivo Statale "Margherita Hack"

Via Libertà 1 – 24020 GORLE (BG) – Tel: 035/662548 Cod. Fiscale: 95118650167 - Cod. mecc.: BGIC85000T - Cod. univoco: UFTC7E e-mail: bgic85000t@istruzione.it pec: bgic85000t@pec.istruzione.it sito: www.icgorle.it

DOMANDA DI ISCRIZIONE ALLA SCUOLA DELL'INFANZIA a.s. 2024/25

Al Dirigente Scolastico dell'Istituto Comprensivo "Margherita Hack" di Gorle (BG)

	(20)
l sottoscritt	in qualità di □ genitore 1 □ genitore 2 □
tutore/di	
(cognome alunno)	(nome alunno)
	CHIEDE
l'iscrizione del proprio figlio/a/ o affidatario/a	alla scuola dell'infanzia di Gorle (BG) per l'a.s. 2024/25
	chiede di avvalersi
sulla base del piano dell'offerta formativa della	a scuola e delle risorse disponibili,
dell'orario per 40 ore settimanal	i (ore 8.00 – 16.00) da Lunedì a Venerdì compreso
chie	e de altresì di avvalersi:
	3 anni entro il 30 aprile 2025) subordinatamente alla
disponibilità di posti e alla precedenza dei ban	nbini che compiono tre anni entro il 31 dicembre 2024
ATTENZIONE: Si proga vivamento di scrivere in stam	patello, di compilare i quadri in maniera chiara e firmarli in ogni parte.
	0, n.445, coordinato con la legge 14 novembre 2011, n.183 e della
	e del 22 dicembre 2011 consapevole delle responsabilità cui va incontro
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	
(2272272)	(100000)
(cognome)	(nome)
M F Nat a	prov. (), il/
	,,,
(Codice fiscale	 e)
Tessera sanitaria NA	TS (ex ASL) dinn.
□ è cittadino □ italiano □ altro	(indicare nazionalità)
☐ in caso di cittadino straniero indicare data	di ingresso in Italia)
□ è residente a	prov.() CAP
□ Via/piazza	n telefono
□ E mail genitore	



Ministero dell'istruzione e del Merito

Istituto Comprensivo Statale "Margherita Hack"

 $\label{eq:code} Via\ Libert\`{a}\ 1-24020\ GORLE\ (BG)-Tel:\ 035/662548 \\ Cod.\ Fiscale:\ 95118650167\ -\ Cod.\ mecc.:\ BGIC85000T\ -\ Cod.\ univoco:\ UFTC7E \\ e-mail:\ \underline{bgic85000t@istruzione.it}\ \ pec:\ \underline{bgic85000t@pec.istruzione.it}\ \ sito:\ \underline{www.icgorle.it}$

	proviene dalla scuola:	di		
	ha frequentato l'asilo nido:	_di		
	non ha frequentato l'asilo nido			
	è stat_ sottopost_ alle vaccinazioni obbligatorie	□ NO		
	si allega il certificato di vaccinazione			
Per i ı	residenti (e non) nel Comune di Gorle			
Il sotte	oscritto dichiara che trattasi di:			
	alunno/a con disabilità alunno/a con situazione familiare, sociale o economica di comprovata dal servizio sociale L'alunno è in affido ai servizi sociali? esenza di uno di questi casi allegare certificazione)	isagiata, purchè doc SI	NO cument NO NO	tata e
(III pro	coenza di dilo di questi casi dilegare certificazione)			
	oscritto dichiara che			
	entrambi i genitori lavorano n fratelli frequentano l'I.C. di Gorle			
	non residenti nel Comune di Gorle oscritto dichiara			
	di aver eletto domicilio nel comune di Gorle con atto not presenta documentazione che attesta la prossima resideragosto dell'anno di iscrizione i nonni sono residenti sul territorio comunale uno o entrambi i genitori lavorano sul territorio comuna n fratelli frequentano l'I.C. di Gorle	nza nel comune di G	3orle e	ntro il 31
ALTRE	INFORMAZIONI SULL'ALUNNO			
	so di genitori separati/divorziati: l'alunno è in affido d o di affido non congiunto INDICARE sotto COGNOME E NO			NO DATARIO
COGN	OMENOME			
	si dell'art. 155 del Codice Civile se l'affido non è congiunto bisogna perfe entro l'avvio del nuovo anno scolastico)	zionare la domanda di is	scrizione	presso la
	no è in affido ai servizi sociali?		SI	NO
_	o con disabilità non autonomo?		SI	NO
	o con allergie alimentari certificate?	vanika a aantala	SI	NO
	o con patologia che necessita la somministrazione di farmaci salvo Dambini nati all'estero si richiede di indicare la data di arri		SI	NO



Ministero dell'istruzione e del Merito

Istituto Comprensivo Statale "Margherita Hack"

Via Libertà 1 – 24020 GORLE (BG) – Tel: 035/662548 Cod. Fiscale: 95118650167 - Cod. mecc.: BGIC85000T - Cod. univoco: UFTC7E e-mail: bgic85000t@istruzione.it pec: bgic85000t@pec.istruzione.it sito: www.icgorle.it

DATI SUL NUCLEO FAMILIARE

GENITORE 1

Cognome	Nome_				
Data di Nascita	Comune di nascit	a		(_)
Stato Estero di nascita	Codice fi	scale			
residente		prov. () CAP		
Via/piazza	n	telefono			
domiciliato a		prov. () CAP		
Via/piazza	n	telefono			
Per consentire alla Scuola di convocazioni, in caso di necessità, n. cellulare	di malore o infortunio, si com	unicano i seguenti dati	:		-
eventuale RECAPITO TELEFONICO DEL					
GENITORE 2 Cognome	Nome_				
Data di Nascita	Comune di nascit	a		()
Stato Estero di nascita	Codice fis	scale			
residente		prov. () CAP		
Via/piazza	n	telefono			
domiciliato a		prov. () CAP		
Via/piazza	n	telefono			
Per consentire alla Scuola di convocazioni, in caso di necessità, n. cellulare	di malore o infortunio, si com	unicano i seguenti dati	:		-
eventuale RECAPITO TELEFONICO DEL					
TUTORE/AFFIDATARIO Cognome	Nome_				
Data di Nascita	Comune di nascit	a		(_)
Stato Estero di nascita	Codice fis	scale			
residente		prov. () CAP		
Via/piazza	n	telefono			
domiciliato a		prov. () CAP		
Via/piazza	n	telefono			
Per consentire alla Scuola di convocazioni, in caso di necessità, n. cellulare	di malore o infortunio, si com	unicano i seguenti dati	:		-
eventuale PECAPITO TELEFONICO DEL					



Ministero dell'istruzione e del Merito Istituto Comprensivo Statale "Margherita Hack"

Via Libertà 1 – 24020 GORLE (BG) – Tel: 035/662548

Cod. Fiscale: 95118650167 - Cod. mecc.: BGIC85000T - Cod. univoco: UFTC7E e-mail: bgic85000t@istruzione.it pec: bgic85000t@pec.istruzione.it sito: www.icgorle.it

FRATELLI frequentanti l'Istituto Comprensivo di Gorle

Cognome e nome

Data di nascita

Classe/Sezione

FRATELLI non frequentanti l'Istituto Comprensivo di Gorle

Cognome e nome

Data di nascita

Classe/Sezione

Data	Firma *	

Il sottoscritto dichiara di avere effettuato la scelta di iscrizione in osservanza delle disposizioni sulla responsabilità genitoriale di cui agli artt. 316, 337 ter e 337 quater del codice civile che richiedono il consenso di entrambi i genitori.

(*) genitore o chi esercita la potestà per gli alunni delle scuole dell'Infanzia, Primarie e Secondarie di I grado (se minorenni);

Si invitano i genitori a visionare l' Offerta Formativa della scuola sul sito web: www.icgorle.it

ALLEGARE Nº 01 FOTO TESSERA

RISERVATO ALL'UFFICIO	
DATA DI PRESENTAZIONE	_ADDETTO



Ministero dell'istruzione e del Merito Istituto Comprensivo Statale "Margherita Hack"

Via Libertà 1 – 24020 GORLE (BG) – Tel: 035/662548 Cod. Fiscale: 95118650167 - Cod. mecc.: BGIC85000T - Cod. univoco: UFTC7E e-mail: bgic85000t@istruzione.it pec: bgic85000t@pec.istruzione.it sito: www.icgorle.it

SERVIZI AGGIUNTIVI A PAGAMENTO ORGANIZZATI E GESTITI DALL'ASSOCIAZIONE GENITORI

	prolungamento dell'orario dalle 16 alle 17.30 Genitori con personale esterno alla scuola , a			
Data				
	Firma dei genitori			
AUTORIZZAZIONE per la PUBI	BLICAZIONE dell'IMMAGINE			
Apporre la firma sull'apposita pagina n. 6 della presente domanda.				



Ministero dell'istruzione e del Merito Istituto Comprensivo Statale "Margherita Hack"

Via Libertà 1 – 24020 GORLE (BG) – Tel: 035/662548

Cod. Fiscale: 95118650167 - Cod. mecc.: BGIC85000T - Cod. univoco: UFTC7E e-mail: <u>bgic85000t@istruzione.it</u> pec: <u>bgic85000t@pec.istruzione.it</u> sito: <u>www.icgorle.it</u>

II/la sottoscritto/a

Al Dirigente Scolastico dell'Istituto

	Comprensivo di Gorle (BG)	"Margherita Hack"	
Liberatoria per immagini	e video	il	

		genitore dello/a
studente/a	della classe/sezione	plesso 🗆
studente/a infanzia □ primaria □ secondaria 1	°grado	
	PREMESSO CHE	
☐ è a conoscenza che l''I.C. di GORLE ş studenti e ai docenti, ma anche alla cittadii scolastica;	gestisce un proprio sito: www.icgorle.it per offrinanza interessata, informazioni sulle attività sve	re ai genitori, agli olte e sulla vita
□ che i progetti realizzati dall' I.C. di GO	RLE nell'ambito della propria offerta formativa e e divulgazione, lo svolgimento di attività teatr i;	
☐ che sul sito <u>www.icgorle.it</u> o siti collega promozione delle attività svolte da student	nti espressamente dedicati a singoli progetti poti i e docenti;	
☐ che durante specifici eventi potrebbe es fotografico avente ad oggetto la partecipaz		di un servizio
attraverso l'allestimento di un set autogest	artecipanti (studenti, docenti, operatori) potrebbito, a raccogliere materiale fotografico o brevi f AUTORIZZA	filmati
didattiche e progetti; □ l'I.C. di GORLE ad inserire il materiale	e il materiale fotografico video realizzato nel co e fotografico video sul sito <u>www.icgorle.it</u> o siti la condivisione di eventuali prodotti, nel pieno	collegati;
\square l' I.C. di GORLE a conservareil materi	ale fotografico-video, riservandosi la possibilità vi strettamente connessi alle finalità della e agl	
a qualunque diritto relativo all'utilizzo	RINUNCIA del materiale fotografico-video raccolto. SOLLEVA	
	onsabilità per eventuali indebiti utilizzi de la o comunque non autorizzati dalla dirigen	
□ Autorizza	□ Non autorizza	
al trattamento dei suddetti dati persona	li ai sensi del D. Lgs. n. 196/2003.	
Luogo e data		
	Firma	



Ministero dell'istruzione e del Merito Istituto Comprensivo Statale "Margherita Hack"

Via Libertà 1 – 24020 GORLE (BG) – Tel: 035/662548

Cod. Fiscale: 95118650167 - Cod. mecc.: BGIC85000T - Cod. univoco: UFTC7E e-mail: bgic85000t@istruzione.it pec: bgic85000t@pec.istruzione.it sito: www.icgorle.it

Al Dirigente Scolastico dell'Istituto Comprensivo "Margherita Hack" di Gorle (BG)

AUTORIZZAZIONE per USCITE Il/la sottoscritto/a	nel TERRITORIO AUTORIZZA		proprio/a a durata del co	-
ad uscire dalla Scuola per attività di un docente e/o da un collaboratore so			ezione, accomp	pagnato/a da
	Firma del gen	uitore o di chi ese	ercita la patria	potestà (**)
Il/la sottoscritto/a dichiara di aver i della Scuola, esclusivamente nell' Amministrazione*.				
	Firma dei gei	nitori o di chi ese	ercita la patria	potestà (**)
AUTORIZZAZIONE	per LO SVOLGIMEN	TO DELL'ATT	IVITA' IRC	
I genitori si avvalgono dell'insegnam	nento dell'attività IRC	SI	NO	
Firma del genitore	Firma de	el genitore		
* I dati personali saranno trattati eso pubblica Amministrazione (D.Lvo 19		2 0	uzionali propri	i di questa
(**) genitore o chi esercita la potesta I grado (se minorenni);	à per gli alunni delle sc	uole dell'Infanzi	a, Primarie e So	econdarie di
ATTENZIONE Si prega vivamente e firmarli in ogni parte	di scrivere in stampate	llo, di compilare	i quadri in man	niera chiara
Firma dei genitori (**)				